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Předkládaná bakalářská práce se zabývá z pohledu evoluční psychologie velmi atraktivním 

tématem, a to vztahem sociosexuality a tělesné atraktivity. Tato obsáhlá teoretická 

bakalářská práce vychází z cca 250 relevantních českých i zahraničních odborných zdrojů. 

Přestože existuje velké množství prací, které se zabývají tělesnou atraktivitou a 

sociosexualitou, tak souhrnnější práce, která by přehledně shrnovala možnou souvislost 

mezi tělesnou atraktivitou a sociosexualitou, v českém prostředí doposud chybí. Osobně 

proto považuji za velký přínos, že se Tereza rozhodla toto relevantní a obsáhlé téma 

zpracovat.  

 

Hlavním cílem této práce bylo prozkoumat, zda a jak spolu sociosexualita a tělesná 

atraktivita souvisejí. Protože se jedná o dosti obsáhlé téma, tak si Tereza si ve své práci 

klade několik podotázek, konkrétně: zda sociosexuální orientace ovlivňuje důležitost 

atraktivity u partnerských preferencí, zda ovlivňuje preference pro jednotlivé znaky atraktivity, 

jestli může atraktivita fungovat jako indikátor sociosexuální orientace a jaký vliv na to mohou 

mít jednotlivé atraktivní znaky (str. 6-7).  

 

Celá práce je pak rozdělena do pomyslných dvou částí, přičemž v první z nich autorka 

vymezuje základní evoluční teorie a dále popisuje preferované znaky tělesné atraktivity. Ve 

druhé části práce se autorka zaměřuje na koncept sociosexuality, a to včetně teoretických 

modelů, které mají za cíl vysvětlit existenci rozdílů v sociosexualitě jednotlivců. Poslední 

kapitoly práce jsou věnovány právě propojení tělesné atraktivity a sociosexuality, přičemž 

Tereza klade důraz především na to, jak obecně sociosexualita ovlivňuje partnerské 

preference pro atraktivitu, jaký je její vliv na preferenci atraktivních obličejů a atraktivních 

tělesných znaků a v neposlední řadě se soustředí na to, zda může být atraktivita indikátorem 

sociosexuální orientace. Ve své práci dochází k zjištění, že sociosexualita jedinců má na 

preferované atraktivní znaky vliv, a že atraktivita jedinců může do určité míry fungovat i jako 

indikátor jejich sociosexuální orientace. V závěru své práce se  

pak Tereza rovněž kriticky zamýšlí nad metodologií a limity uvedených studií.  

 

Studentka ve své práci, která dle mého názoru přesahuje rámec bakalářské práce, čerpá 

především z recentní zahraniční literatury, přehledová a česká literatura se v práci objevuje 

jen velmi sporadicky. I přes obrovské množství informací a zdrojů, se kterými se musela 

Tereza probrat a potýkat, práce působí velmi uspořádaně. Jednotlivé podkapitoly na sebe 



navazují a celá práce se velmi dobře čte. Terezu bych chtěla pochválit také za velkou 

samostatnost a pečlivost, kterou při psaní této práce prokázala.  

 

Vzhledem k tomu, že předkládaná práce nemá žádné závažné formální nedostatky, práci 

jednoznačně doporučuji k obhajobě a s ohledem na kvalitu práce, kterou Tereza odvedla a 

na samostatnost při jejím zpracování navrhuji hodnocení výborně. 
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